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成都七中初升高自主招生考试试题
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数学试题
卷I（选择题，共36分）
一．选择题：本大题共12个小题，每小题3分，共36分．在每小题给出的四个选项中，
只有一项是符合题目要求的．
1．计算3×(2) 的结果是( )
A．5
B．5
C．6
D．6
2．如图1，在△ABC中，D是BC延长线上一点， ∠B = 40°，∠ACD = 120°，则∠A等于( ) A．60° C．80°
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3．下列计算中，正确的是( )
A．200
326
B． (a)a C
3 D．aaa2
4．如图2，在□ABCD中，AC平分∠DAB，AB = 3， 则□ABCD的周长为( ) A．6 C．12
B．9 D．15
A
C
B 图2
5．把不等式2x< 4的解集表示在数轴上，正确的是( )
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理化试题
（考试时间120分钟，满分200分）
可能用到的相对原子质量：H 1 C 12 N 14 O 16 Fe 56 Cu 64
第Ⅰ卷（选择题，共81分）
一、选择题（每小题3分，共66分。每小题只有一个选项是最符合题目要求的） 1. 我市正在推广“LED”绿色节能光源。砷化镓（GaAs）是光源材料，Ga为+3价，As的化合价为（ ） A. ＋3 B. ﹣3 C. ＋5 D. ﹣5 2. 下列物品属于有机合成材料的是（ ）
A. 导电塑料 B. 铝制电缆 C. 越王勾践青铜剑 D. 羊毛绒纺织品 3. 化学与人们的生活紧密相连，用所学化学知识判断，下列做法或说法错误的是（ ） ．．A. 天然气、瓦斯等气体和面粉、煤粉等固体粉尘都易发生爆炸 B. 多吃水果蔬菜可以补充维生素，过多摄入微量元素不利健康
C. 将自行车擦干净，并将其链条、钢圈等构件抹上油，可有效防止生锈 D. 利用洗涤剂的乳化功能，可将白衬衣上的蓝墨水渍迅速洗掉
4. 氯化钴（CoCl2）晶体因含结晶水数目不同而呈现不同的颜色，故可作硅胶干燥剂的指示剂和隐形墨水。通过下列几种方法制备氯化钴：①Co+2HCl==CoCl2+H2↑
②Co(OH)2+2HCl==CoCl2+2H2O ③Co2O3+6HCl==2CoCl2+Cl2↑+3H2O 下列判断错误的是（ ） A．②、③均为复分解反应 B．钴的金属活动性比铜强 C．氢氧化钴是一种碱 D．无水氯化钴可吸收空气中的水蒸气
5. 碳酸二甲酯（C3H6O3）是一种具有重要应用价值和广阔市场前景的绿色化学试剂，熔点4 ℃、沸点90.1 ℃。常温下，它是一种无色透明、略有刺激性气味的液体，具有无毒、无腐蚀性、含氧量高、相溶性好的特点。下列有关说法中不正确的是（ ） ．．．A. 碳酸二甲酯被视为绿色化学试剂，跟它无毒、无腐蚀性有关 B. 碳酸二甲酯分子中含有3个碳原子和3个水分子 C. 碳酸二甲酯由碳、氢、氧三种元素组成 D. 碳酸二甲酯的氧含量高达53.3 %
6. 往AgNO3和Cu(NO3)2的混合溶液中加入一定量的铁粉，充分反应后过滤，向滤渣中加入稀盐酸，无气泡产生。根据上述现象，你能得出的结论是（ ）
A．滤渣中一定有Fe粉 B．滤渣中一定有Cu粉
C．滤液中一定有Fe2+ D．滤液中一定有Ag+、Cu 2+ 7.
8. A．KOH HCl (NH4)2SO4 B．CaCl2 HCl NaNO3 C．K2CO3 Ba (NO3)2 NaOH D．FeCl3 NaCl KNO3
9. 向一定量的Ba(OH)2溶液中逐滴加入稀H2SO4，下列图像中V表示加入稀H2SO4的体积，其中正确的是（ ）
pHpH
B D C A
10. 在高温下，用足量的CO还原5.8 g某种氧化物，所得金属质量为4.2 g，则该氧化物是（ ）
A. CuO
B. FeO
C. Fe2O3
D. Fe3O4 11
．下列有关能量转化的叙述，错误的是（ ） ．．A．太阳能电池是将光能转化成电能 B．核电站发电是将核能转化成电能
C．蓄电池充电是将化学能转化成电能 D．钻木取火是将机械能转化成内能
12．物理学家进行科学研究时需要进行实验，得到事实，并在此基础上进行必要的推理。因此，在学
习物理学科过程中我们需要区分事实与推论。关于表述：①在气体扩散实验中，抽去玻璃板后，红棕色的NO2气体进入到空气中；②在液体扩散实验中，红墨水滴入热水，热水很快变红；③扩散现象表明，一切物质的分子都在不停地做无规则运动；④温度越高，分子的无规则运动越剧烈。下列说法正确的是（ ）
A．①②是事实，③④是推论 B．①②④是事实，③是推论 C．①是事实，②③④是推论 D．③④是事实，①②是推论
13．如图所示，将凸透镜看作是眼睛的晶状体，光屏看作是眼睛的视网
膜，烛焰看作是眼睛观察的物体。 拿一个近视眼镜给“眼睛”戴上，光屏上出现烛焰清晰的像，而拿走近视眼镜则烛焰的像变得模糊。那么在拿走近视眼镜后，下列操作能使光屏上重新得到清晰像的是（ ）
A．将光屏适当远离凸透镜 B．将蜡烛适当远离凸透镜
C．将光屏适当移近凸透镜或将蜡烛适当移近凸透镜 D．同时将光屏和蜡烛适当远离凸透镜 14．关于声音，下列说法中正确的是（ ）
A．声波具有能量 B．声音可以在真空中传播
C．“禁鸣喇叭”是在传播途中控制噪声 D．只要物体在振动，我们就一定能听到声音 15．关于电磁波及其应用，下列说法中不正确的是（ ） ．A．电磁波与光在真空中传播的速度速度相同
B．移动电话只能接收电磁波，不能发射电磁波 C．用三颗地球同步卫星就可以实现全球通信 D．无线电波中，长波的频率小于短波的频率
16．如图所示，将质量相同的小球在楼顶以大小相等的速度向
三个不同方向抛出（不计空气阻力），设小球刚落地时的速度大小分别为v1、v2、v3，则（ ） A．v1>v2>v 3 B．v1
17. 两个相同的容器分别装了质量相同的两种液体，用同一热
源分别加热，液体温度与加热时间关系如右图所示．根据图线可知（ ）
A．甲液体的比热容大于乙液体的比热容
B．如果升高相同的温度，两种液体吸收的热量相同
C．加热时间相同，甲液体吸收的热量大于乙液体吸收的热量 D．加热时间相同，甲液体温度升高比乙液体温度升高得多
18．图中是一些人在生活用电中的几种做法，其中正确的是（ ）
A. 试电笔的握法
B.
带金属外壳的用
电器使用三孔插座
C. 多个大功率用电器同时使用一个插座
D. 使用绝缘皮
破损的导线
19．如下图所示，在三个相同的容器中装有质量相同的水，将木块A、金属块B按不同的方式放入水
中，待A、B静止时，三个容器中木块下表面所受的压强相比较，正确的是（ ）
B
B B
A．P甲
=P
乙
=P丙 B．P甲=P乙>P丙 C．P甲P乙>P 丙 20. 下面是教材中的几幅图，对图中所示的情景，下列说法正确的是（ ）
A．踢出去的足球虽然会继续“飞行”，但它总会停下来，说明物体的运动必须有力维持 B．跳远运动员助跑可以提高成绩，是利用了身体的惯性
C．男孩水平用力推车但没推动，是因为他的推力小于车所受的阻力 D．蹦蹦杆跃到最高点时，动能最大，速度最大
21．如图所示是电阻甲和乙的I-U图像，下列说法中正确的是（ ）
A．电阻甲和乙都是阻值不变的电阻 B．当乙两端电压为2V时，R乙=5Ω
C．甲、乙串联在电路中，当电路电流为0.2A时，电源电压约为6V
D．甲、乙并联在电路中，当电源电压为2V时，电路总功率约为1.4W
22．如图所示的四个图的装置可以用来演示物理现象，则下列表述正
确的是（ ）
甲 乙 丙 丁 A．图甲可用来演示电磁感应现象 B．图乙可用来演示磁场对电流的作用 C．图丙可用来演示电流的磁效应
D．图丁可用来演示电磁铁的磁性强弱与电流大小的关系
二、选择题（每小题3分，共15分。每小题有两个或以上选项是最符合题目要求的）
23．某同学在探究凸透镜成像的规律时，在光屏上得到了一个清晰的缩小的烛焰的像（如图所示），
为使光屏上清晰的像变大些，下列调节方法可行的是（ ） A．将蜡烛适当远离透镜，光屏适当靠近透镜 B．将蜡烛适当靠近透镜，光屏适当远离透镜 C．将透镜适当靠近蜡烛 D．将透镜适当靠近光屏
24．如图所示，电压为U的电源与三个灯泡和三个电阻相接。只合上开关S1，三个灯泡都能正常发
光。如果再合上开关S2，则下列表述正确的是（ ） A．电源输出功率减小 B．L1上消耗的功率增大 C．通过R1上的电流增大 D．通过L3的电流减小
25．华人科学家高锟以“涉及光纤传输的突破性成就”获2009年诺贝尔物理学奖。关于光纤通信，下列
说法正确的是（ ）
A．光在光纤中经过内壁的多次反射从一端传递到另一端 B．光纤通信中传播的物质——电磁波 C．光纤通信中使用的“导线”是“光导纤维”
D．光纤通信与有线通信一样，都需要金属导线
26. 如图所示，在水平地面上，一条形磁铁附近的一铁块处于静止状态。下列说法正确的是（ ）
A．地面对铁块的支持力和铁块受到的重力是一对平衡力
磁铁 铁块
B．铁块受到的重力和铁块对地面的压力是一对平衡力
C．磁铁对铁块的吸引力跟地面对铁块的摩擦力是一对平衡力 D．铁块受到磁铁的吸引力跟磁铁受到铁块的吸引力是一对平衡力
27. 如图所示，过山车从斜轨上的最高点A由静止经最低点B运动到圆形轨道的最高点C的过程中，
忽略空气阻力和摩擦力，仅有动能和势能互相转化(取BA
C 处的重力势能为零)．则（ ）
A．小球在A处的机械能等于在C处的动能
B．小球在A处的重力势能大于在C处的动能 C．小球在B处的机械能小于在C处的机械能 D．小球在B处的机械能等于在C处的机械能
第Ⅱ卷（非选择题，共119分）
三、填空与解答题 28．（每空2分，共20分）
B
（1）北京时间3月11日13时46分，日本东北地区宫城县北部发生里氏9.0级强震并爆发海啸，导
致日本福岛核电站发生5级核泄漏事故。原子弹和核电站都是利用链式反应释放核能，两者的本质区别是：原子弹爆炸时发生的链式反应是 ，核反应堆中发生的链式反应是 。
（2）如图所示是被水环抱的国家大剧院的照片。从远处观看大剧院和水中
的倒影形成一个完整的“鸭蛋”，产生这种视觉效果的原因是___________，漂亮的“蛋壳”闪着耀眼的光芒，这是___________反射（选填“镜面”或“漫”）。
（3）我国家庭照明电路的火线和零线之间的正常电压为 Ｖ，为了保障用电安全，统一规定三
孔插座的左孔应接 （火线、零线、地线）。
（4）成绵高速公路是国道主干线京昆公路的一段，也是四川省规划实施的“一条线”经济的交通
干线，全长90公里，全程最高时速限定为120km/h，一辆小汽车走完这段公路最少需要 h；若遇雨雪天气，车轮与路面间的 较小，车辆必须减速慢行；在高速公路上行车两车间必须保持一定的距离，且驾乘车辆的人员都必须系好安全带，这都是为了防止刹车时 给人带来危害；高速公路经过村庄时，往往在两旁安装较高的墙板，其主要作用是减小 。 29.（每空2分，作图2分，共26分）
（1）观看了电视播放的飞机在空中水平飞行投弹攻击地面目标的军事演习后，小军迷鹏鹏对炮弹离开
飞机后影响其水平飞行距离大小的因素产生了两个猜想：①飞机水平飞行的速度越大，炮弹离开飞
机后飞行的水平距离越远；②炮弹离开飞机后飞行的水平距离跟飞机飞行高度有关。为了验证猜想，小兵在老师的指导下进行了如图所示的实验：
a．让小球从光滑斜槽上的A点自由滑下，经C点后沿水平方向运动离开斜槽，最后落在地面上的P1点。
b．保持斜槽的高度不变，让小球从斜槽上的B点自由滑下，经C点离开斜槽，最后落在地面上的P2点。此时小球经过C点的速度 （选填“大于”、“等于”或“小于”）上一步中小球经过C点的速度，由此可证明猜想①是 （选填“正确”或“错误”）的。
c．为了验证猜想②，应控制小球离开C点时不变。小鹏增加h的高度，仍让小球从A点自由滑下，此时小球落在地面上的P3点，比较OP3和 （选填“OP1” 或“OP2”）可得结论：飞机飞行的高度越高，炮弹离开飞机后飞行的水平距离越 （选填“大”或“小”
（2）小明同学利用相同质量的海波和松香进行了固体熔化过程的实验探究，在加热条件相同的情况下小明测出了多组数据，并绘制出了海波和松香的温度—时间变化图象，如下图所示。
0 5 10 时间/min
0 5 时 间1/0m i n
松香的温度—时间变化图象
海—时间变化图 象 波的温度
①由图象可知，在海波和松香这两种物质中，属于晶体的是 ；它的熔点约是-___________℃
②在第6分钟时海波处于 状态。（选填“固体”、“液体”或“固液共存”） （3）在“测定小灯泡的电阻”实验中，有如下器材：电压表、电流表、开关、电压为6V的电源、“3.8V、1.5W”的小灯泡、标有“20Ω，1.5A”的滑动变阻器，导线若干。
甲 乙
①请用笔画线代替导线，按照图甲所示的电路图，将图乙的实物电路连接完整（要求连线不得交叉，电流表的量程选择要恰当）；
②甲组同学连接好最后一根导线，灯泡立即发出明亮耀眼的光并很快熄灭。检查后，发现连线正确，请你找出实验中两个操作不当之处：A、__________________________；B、______________________________。
③乙组同学闭合开关后，发现小灯泡不亮，但电流表有示数。接下来应进行的操作是
__________。 A．更换小灯泡 B．检查电路是否断路 C．移动滑动变阻器滑片，观察小灯泡是否发光
④上面表格是按正确的操作测得的数据，从表中计算出三次小灯泡的阻值不相等，其原因是__________________________。
30.（本题2小题，共23分。解答过程中必须写出必要的文字说明、公式和重要的演算步骤，只写出
最后答案的不能得分，有数值计算的题，答案中必须明确写出数值和单位）
（1）某小汽车的“经济耗油量（90 km/h）8 L/100 km”，是指这辆汽车以90 km/h的速度行驶100 km，
消耗汽油8 L。
①如图所示，这辆流线型汽车高速行驶时对水平地面的压力 （选填“增大”、“减小”或“不变”），在图中O点画出汽车所受重力的示意图。
②该汽车在经济耗油量下沿直线匀速行驶25 km，汽车的效率为
31.25%。求：汽车消耗多少升汽油及汽车的功率。（汽油热值
3.2×107 J/L）
（2）教室里的电热饮水机，有加热和保温两种工作状态，饮水机热水箱内水温达到92℃时开关S1
自动断开，处于保温状态；当水温降至一定温度t时，S1又闭合重新加热．饮水机的铭牌数据与电路原理图如下：
①求电阻R1的阻值；
②求正常加热时通过饮水机的电流；
③在无人取水情况下，饮水机每隔10min钟重新加热一次，而每次加热时间为5min．加热一次消耗的电能是多少？重新加热前的水温t0是多少？[不计电生热时的能量损失，c水=4.2×103J/(kg·
℃)] ④放学后，生活委员将饮水机电源断开，按每天断电12h计，一台饮水机每月节约用电多少度？
31.（共2小题，满分10分）
（1）铝是地壳中含量最大的 3+
中 。铝的原子结构示意图为
则Al的原子核内有 个质子，
核外电子数为 。
（2）右图为氯化钠、碳酸钠在水中的溶解度曲线。请回答下列问题：
① 10℃时，碳酸钠的溶解度为 g；30
℃时，氯化钠的溶解度 碳酸钠的溶解度（填写“＞”、“＜”或“＝”）。
② 10℃时，向两只盛有100 g水的烧杯中，分别加入氯化钠、碳酸钠两种物质，至不再溶解为止，所得溶液的溶质质量分数大的是 溶液（填化学式）。
③ 如右图所示，20℃时，将盛有饱和碳酸钠溶液的小试管放入
盛水的烧杯中，向水中加入某物质后，试管中有晶体析出。加入的物质可能是______（填字母序号）。
A．氢氧化钠 B．生石灰 C．浓硫酸 D． 硝酸铵 32.（共2小题，满分11分）
（1）某同学在学完“碳和碳的氧化物”单元后，对CO2的用途、制取等进行了简要总结，请你帮助他填写完成相关内容：
①二氧化碳在生产、生活中具有广泛用途，如可用作 、 、工业原料等。
②已知生成CO2的反应有多种，请用化学方程式表示出其中的4种，要求这4个反应分属不同的基本反应类型：
Ⅰ ，Ⅱ ， Ⅲ ，Ⅳ 。 （2）海水是一种重要的自然资源（海水中含NaCl、MgCl2等物质），被誉为“国防金属”的镁主要是从海水中提取的，下面是从海水中提取金属镁的简单流程。
①从海水中获得淡水，常用的方法是 。
②从海水中获得粗盐，可将海水进行。 ③试剂A最好选用 。
④试剂B与Mg(OH)2发生反应的化学方程式为 。 33.（共2小题，满分22分）
（1）实验室有带橡胶管的玻璃导管和下列仪器、装置可供选择，请填空：
①用过氧化氢和二氧化锰制取并收集O2，所用仪器或装置有 （填序号）。 ②用氯酸钾和二氧化锰制取O2，反应的化学方程式是 。
③要配制400 g 5 % 的NaOH溶液，所需NaOH固体的质量为 g，若称取NaOH固体所用小烧杯的质量为18.5 g，托盘天平的标尺最大刻度为5 g，砝码有5 g、10 g、20 g、50 g几种规格，则称量时放在天平右盘的砝码质量为 g；配制过程所需仪器除e、f、h和小烧杯、试剂瓶外，还需要 （填仪器名称）。
（2）某兴趣小组同学将CO2分别通入澄清石灰水和氢氧化钠溶液中，观察到前者变浑浊，后者无明显现象。为探究CO2和NaOH是否发生了化学反应，王强设计了如图所示的A、B实验，验证CO2与NaOH溶液发生了化学反应。实验现象为：A中试管内液面上升；B中气球胀大。
①王强认为上述实验是可行的，其共同原理是 。
②李莉提出质疑，她认为上述实验不严谨，其理由是 。要得到科学严谨的结论，仍利用该装置，补做的对比实验是 。
③杨红通过检验生成物：向B实验后的溶液中加入 ，观察到 现象，从而也证明CO2与NaOH发生了反应。
④你认为两实验中存在安全隐患的是 （填代号），理由是 。 34.（共1小题，满分7分）
取10.0 g硝酸铵化肥样品与过量的NaOH溶液混合，微热后收集到1.7 g气体，反应的化学方程式为 NH4NO3＋NaOH==== NaNO3＋NH3↑＋H2O。
若化肥中的杂质不发生反应，试计算（必须写出计算过程）：
（1）这种化肥的纯度（NH4NO3的质量分数）。（2）这种化肥的含氮量。
微热
2011年成都石室中学实验学校自主招生考试试题
理化参考答案和评分标准
第Ⅰ卷（选择题，共81分）
一、选择题（每小题3分，共66分。每小题只有一个选项是最符合题目要求的） 1.B 2. A 3.D 4. A 5.B 6.C 7.C 8.B 9.A 10.D
11.C 12.A 13.C 14.A 15.B 16.C 17.D 18.B 19.D 20.B 21.D 22.C 二、选择题（每小题3分，共15分。每小题有两个或以上选项是最符合题目要求的） 23.BC 24.CD 25.ABC 26.AC 27.BD
第Ⅱ卷（非选择题，共119分）
三、填空与解答题 28.（每空2分，共20分）
（1）不加控制的 可以控制的
（2）平面镜成像（或光的反射） 镜面 （3）220；零线
（4）0.75；摩擦；惯性；噪声
29.（每空2分，作图2分，共26分）
（1）b、大于；正确；c、速度；OP1；大（或长） （2）①海波 48（47~49均正确） ②固液共存 （3）①如图
②A、连接电路时没断开开关；B、滑动变阻器没调到最大阻值 ③C
④灯丝电阻与温度有关
30.（本题2小题，共23分。解答过程中必须写出必要的文字说明、公式和重要的演算步骤，只写出
最后答案的不能得分，有数值计算的题，答案中必须明确写出数值和单位） （1）①减小 如右图
②解： 汽车在经济耗油量下行驶25 km实际用油V
8L
25km2L 100km
77
2 L汽油完全燃烧放出热量Q放qV3.210J/L2L6.410J
77
汽车所做的功WQ放6.410J31.25%210J
汽车的速度v90km/h25m/s
s2.5104m
汽车行驶的时间t1000s
v25m/sW2107J
2104W 汽车功率率p
t1000s
U2(220V)2
（2）解：①P1===1210Ω
40WP保
②I=
P加U
=
440W
=2A
220V
③W=P加t=440W×5×60s=1.32×105J
5W1.3210J由W=cm(t-t0)得：t0=t=92℃-=76.3℃
3
cm4.210J/(kgC)2kg
④放学后若不断开电源，12 h内的加热时间及保温时间分别为： t加=12h×
5min
=4h，t保=12h- t加=8h
15min
W加=P加t加=0.44 kW×4h =1.76 kW·h W保=P保t保=0.04 kW×8h =0.32 kW·h
一个月节电W总=（W加+W保）t总=（1.76 kW·h+0.32 kW·h）×30=62.4 kW·h
31.（共2小题，满分10分）
（1）金属 易与氧气反应，其表面生成一层致密的氧化铝薄膜，从而阻止铝进一步氧化
13 10 （每空1分，共4分）
（2）① 10（1分） =（1分） ② NaCl（2分） ③ D（2分） 32.（共2小题，满分11分）
（1）①灭火剂 致冷剂（或气体肥料） ② C＋O2====CO2 CaCO3====CaO＋CO2↑ 2CuO＋C====2Cu＋CO2↑ CaCO3＋2HCl==CaCl2＋CO2↑＋H2O（每空1分，共6分） （2）①蒸馏（1分） ②蒸发结晶（1分） ③熟石灰或氢氧化钙或Ca(OH)2 （1分） ④
Mg(OH)2＋2HCl==MgCl2＋2H2O（2分） 33.（共2小题，满分22分）
2
（1）① a d g i（只填a g也给满分） ② 2KClO3==== 2KCl＋3O2↑ △
点燃高温
高温
MnO
③ 20 35 玻璃棒、药匙 （每空2分，共10分） （2）（①～③每空2分，④每空1分，共12分）
①氢氧化钠溶液与CO2发生反应，使容器内气压降低
②CO2能溶于水，也能使容器内气压降低 将氢氧化钠溶液换成等体积的水 ③稀盐酸 有气泡产生(或加氯化钙溶液有沉淀生成，其他合理答案均可) ④A 氢氧化钠有腐蚀性，易伤到手
34.（共1小题，满分7分）
解：设化肥中NH4NO3的质量分数为x。
NH4NO3＋NaOH====NaNO3＋NH3↑＋H2O
80 17 x 1.7 g
x80801.7g＝ x＝＝8.0 g „„„„„„„„„„„„（2分） 171.7g17
8.0
（1）化肥的纯度为 ×100 %＝80 % „„„„„„„„„„„„„„„（2分）
10.0
2N214
（2）化肥样品中含氮元素的质量为 8.0 g×＝8.0 g×＝2.8 g
NH4NO380
2.8g
化肥的含氮量为 ×100 %＝28 % „„„„„„„„„„„„„（3分）
10.0g答：这种化肥的纯度为80 %。（2）这种化肥的含氮量为28 %。
B A
D C
6．如图3，在5×5正方形网格中，一条圆弧经过A，B，C三点， 那么这条圆弧所在圆的圆心是( )
A．点P
B．点M C．点R
D．点Q
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图3 微热
2
7
．若x2x
0，则xy的值为（ ）
B．6或0
C．5或0
D．8或0
A．6或0
8．已知0ab,xabb,ya,则x,y的大小关系是 （ ） A．xy B．x=y C．xy D．与a、b的取值有关 9．如图4,已知边长为1的正方形ABCD，E为CD边的中点，动点P 在正方形ABCD边上沿ABCE运动，设点P经过的路程 为 x，△APE的面积为y，则y关于x的函数的图象大致为（ ）
10．如图5，两个正六边形的边长均为1，其中一个正六边形 一边恰在另一个正六边形的对角线上，则这个图形（阴影部 分）外轮廓线的周长是( )
A．7 C．9
11．如图6，已知二次函数yaxbxc的 图像如图所示，则下列6个代数式
2
B．8 D．10
图5
ab,ac,abc,abc,2ab, 2ab中其值为正的式子个数为（ ）
A．1个 B．2个 C．3个 D．4个
12．将正方体骰子（相对面上的点数分别为1和6、2和5、3和4）放置于水平桌面上，如图7-1．在图7-2中，将骰子向右翻滚90°，然后在桌面上按逆时针方向旋转90°，则完成一次变换．若骰子的初始位置为图7-1所示的状态，那么按上述规则连续完成10次变换后，骰子朝上一面的点数是( )
图
7-1
图
7-2
卷Ⅱ(非选择题,共114
分)
二．填空题：本大题共6个小题，每小题4分，共24分．将答案直接填写在题中横线
上．
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13
．的相反数是
14．如图8，矩形ABCD的顶点A，B在数轴上， CD = 6， 点A对应的数为1，则点B所对应的数为 ．
15．如图9，有五张点数分别为2，3，7，8，9的扑克牌， 从中任意抽取两张，则其点数之积是偶数的概率为 ． 图9
16．已知x = 1是一元二次方程x2mxn0的一个根，则 m22mnn2的值为．
17．把三张大小相同的正方形卡片A，B，C叠放在一 个底面为正方形的盒底上，底面未被卡片覆盖的部分用 阴影表示．若按图10-1摆放时，阴影部分的面积为S1； 若按图10-2摆放时，阴影部分的面积为S2，则S1 S2
图8
（填“＞”、“＜”或“=”）． 图10-1 图10-2
18．南山中学高一年级举办数学竞赛，A、B、C、D、E五位同学得了前五名，发奖前，老师让他们猜一猜各人的名次排列情况. A说：B第三名，C第五名； B说：E第四名，D第五名； C说：A第一名，E第四名； D说：C第一名，B第二名； E说：A第三名，D第四名.
老师说:每个名次都有人猜对，试判断获得第一至第五名的依次为 .
三、解答题（本大题共7个小题，共90分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤） 19．(1)（本小题满分8分）解方程：
12
. 
x1x1
(2)（本小题满分8分）先化简再求值： (
a2a1a42
)，其中2a4a30. 22
a2aa4a4a2
20．（本小题满分12分）甲、乙两校参加区教育局举办的学生英语口语竞赛，两校参赛人数相等．比赛结束后，发现学生成绩分别为7分、8分、9分、10分（满分为10分）．依据统计数据绘制了如下尚不完整的统计图表．
甲校成绩统计表
乙校成绩扇形统计图
图11-1
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（1）在图11-1中，“7分”所在扇形的圆心角 等于 °．
（2）请你将图11-2的统计图补充完整．
（3）经计算，乙校的平均分是8.3分，中位数是8分， 乙校成绩条形统计图
请写出甲校的平均分、中位数；并从平均分和中位数的角度分析哪
个学校成绩较好．
（4）如果该教育局要组织8人的代表队参加市级团体
赛，为便管理，决定从这两所学校中的一所挑选参赛选手， 请你分析，应选哪所学校？
21．（本小题满分12分） 如图12，在直角坐标系中，矩形OABC的顶点O与 坐标原点重合，顶点A，C分别在坐标轴上，顶点B 的坐标为（4，2）．过点D（0，3）和E（6，0）的直 线分别与AB，BC交于点M，N．
（1）求直线DE的解析式和点M的坐标；
m
（2）若反比例函数y（x＞0）的图象经过点M，
x
求该反比例函数的解析式，并通过计算判断点N是否在该函数的图象上； （3）若反比例函数y
m
（x＞0）的图象与△MNB有公共点，请直接写出m的取值范围． ．．x
22．（本小题满分12分）
某仪器厂计划制造A、B两种型号的仪器共80套，该公司所筹资金不少于2090万元，但不超过2096万元，且所筹资金全部用于制造仪器，两种型号的制造成本和售价如下表：
（1）该厂对这两种型号仪器有哪几种制造方案？ （2）该厂应该选用哪种方案制造可获得利润最大？
（3）根据市场调查，每套B型仪器的售价不会改变，每套A型仪器的售价将会提高a万元（a>0），且所制造的两种仪器可全部售出，问该厂又将如何制造才能获得最大利润？
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23．（本小题满分12分）
在图13-1至图15-3中，直线MN与线段AB相交 于点O，∠1 = ∠2 = 45°．
（1）如图13-1，若AO = OB，请写出AO与BD 的数量关系和位置关系；
（2）将图13-1中的MN绕点O顺时针旋转得到 图13-2，其中AO = OB． 求证：AC = BD，AC ⊥ BD；
（3）将图13-2中的OB拉长为AO的k倍得到 图13-3，求
BD
的值． AC
M A
N
B
图13-1
M
24．（本小题满分12分）
A
图13-2
B
N
A
图13-3
B
M
N
如图14，在直角梯形ABCD中，AD∥BC，B90，AD = 6，BC = 8，AB33，点M是BC的中点．点P从点M出发沿MB以每秒1个单位长的速度向点B匀速运动，到达点B后立刻以原速度沿BM返回；点Q从点M出发以每秒1个单位长的速度在射线MC上匀速运动．在点P，Q的运动过程中，以PQ为边作等边三角形EPQ，使它与梯形ABCD在射线BC的同侧．点P，Q同时出发，当点P返回到点M时停止运动，点Q也随之停止． 设点P，Q运动的时间是t秒(t＞0)．
（1）设PQ的长为y，在点P从点M向点B运动的过程中，
写出y与t之间的函数关系式（不必写t的取值范围）． （2）当BP = 1时，求△EPQ与梯形ABCD重叠部分的面积． （3）随着时间t的变化，线段AD会有一部分被△EPQ覆盖，
被覆盖线段的长度在某个时刻会达到最大值，请回答：该最 大值能否持续一个时段？若能，直接写出t的取值范围； 图
14 ．．若不能，请说明理由．
（备用图）
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25．（本小题满分14分）
如图15，抛物线yax2bxc(a0)经过x轴上的两点A(x1,0)、B(x2,0)和y轴上的点
3C(0,)，
2
P的圆心P在y轴上，且经过B、C
两点，若b
，AB
求：
（1）抛物线的解析式；
（2）D在抛物线上，且C、D两点关于抛物线的对称轴对称，问直线BD是否经过圆心P？ 并说明理由；
（3）设直线BD交P于另一点E，求经过点E和P的切线的解析式．
数学试题第 16 页 （共 36 页）
16
2011年绵阳南山中学实验学校自主招生考试模拟试题（一）
数学参考答案
一、选择题
二、填空题
13.5 14.5 15. 三、解答题
7
16.1 17. = 18. C、B、A、E、D. 10
12(x1)19．（1）解：x，
x3．
a2
经检验知，x3是原方程的解．„„„„„„8分 （2）解： 原式[]2
a(a2)(a2)a4
a2a1

(a2)(a2)a(a1)a2

a(a2)2a4
a24a2aa2
2
a(a2)a4 a4a2
 a(a2)2a4
1

a(a2)
1
2
a2a
„„„„„„6分
由已知得a2a
2
32
，代入上式的原式„„„„„„8分 23
乙校成绩条形统计图
20．解：（1）144；„„„„„„3分
（2）如图1；„„„„„„6分
图1
（3）甲校的平均分为8.3分，中位数为7分；„„„„„„8分 由于两校平均分相等，乙校成绩的中位数大于甲 校的中位数，所以从平均分和中位数角度上判断， 乙校的成绩较好．„„„„„„9分
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（4）因为选8名学生参加市级口语团体赛，甲校得
10分的有8人，而乙校得10分的只有5人，所以应选甲校．„„„„„„12分
21．解：（1）设直线DE的解析式为ykxb， ∵点D ，E的坐标为（0，3）、（6，0），
3b,∴ 
06kb.
1
1k,
解得 2 ∴ y2x3．„„„„„„2分
b3.
∵ 点M在AB边上，B（4，2），而四边形OABC是矩形， ∴ 点M的纵坐标为2．
1
又 ∵ 点M在直线yx3上，
2
∴ 2 = 
1
．„„„„„„4分 x3．∴ x = 2．∴ M（2，2）
2
m
（x＞0）经过点M（2，2）， x
4
.„„„„„„5分 x
（2）∵y
∴ m4．∴y
又 ∵ 点N在BC边上，B（4，2）， ∴点N的横坐标为4．
1
∵ 点N在直线yx3上，
2
∴ y1．∴ N（4，1）． „„„„„„8分
∵ 当x4时，y =∴点N在函数 y
4
= 1， x
4
的图象上．„„„„„„9分 x
（3）4≤ m ≤8．„„„„„„12分 22．解：（1） 设A种型号的仪器造x套,则B种型号的仪器造(80-x)套, 由题意得:209025x2880x2096
解之得:48x50 „„„„„„2分
所以 x=48、49、50 三种方案：
即：A型48套，B型32套；A型49套，B型31套；A型50套，B型30套。„„„„„„4分 （2）该厂制造利润W（万元）由题意知：W5x680x480x 所以当x=48时，W最大＝432， （万元）
即：A型48套，B型32套获得利润最大；„„„„„7分
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（3）由题意知W5ax680x480a1x„„„„„„9分 所以：① 当0a1时，x=48，W最大，即A型48套，B型32套；„„„„„10分 ② 当a1时，a10三种制造方案获得利润相等；„„„„„„„„„„11分 ③ 当a1时，x=50，W最大，即A型50套，B型30套„„„„„„„„„„12分
．
23．解：（1）AO = BD，AO⊥BD； „„„„„„4分 （2）证明：如图2，过点B作BE∥CA交DO于E， ∴∠ACO = ∠BEO．
又∵AO = OB，∠AOC = ∠BOE， ∴△AOC ≌ △BOE．∴AC = BE． 又∵∠1 = 45°， ∴∠ACO = ∠BEO = 135°． ∴∠DEB = 45°．
∵∠2 = 45°，∴BE = BD，∠EBD = 90°．∴AC = BD． 延长AC交DB的延长线于F， 如图4．∵BE∥AC，∴∠AFD = 90°．∴AC⊥BD．„„„„„„8分 （3）如图3，过点B作BE∥CA交DO于E，∴∠BEO = ∠ACO． 又∵∠BOE = ∠AOC ，
M
A N
图2
B F
M
∴△BOE ∽ △AOC． ∴
BEBO
． 
ACAO
N
C
又∵OB = kAO，
由（2）的方法易得 BE = BD．∴
图3
B
BD
k． „„„„„„12分 AC
24．解：（1）y = 2t；„„„„„„3分 （2）当BP = 1时，有两种情形：
①如图4，若点P从点M向点B运动，有 MB = ∴PQ = 6．连接EM， ∵△EPQ是等边三角形， 3．
∴EM⊥PQ．∴EM
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图4
1
BC= 4，MP = MQ = 3， 2
∵AB = 3，∴点E在AD上．
∴△EPQ与梯形ABCD重叠部分就是△EPQ，其面积为93．„„„6分 ②若点P从点B向点M运动，由题意得 t5．
PQ = BM + MQBP = 8，PC = 7．设PE与AD交于点F，QE与AD或AD的 延长线交于点G，过点P作PH⊥AD于点H，则 HP = 3，AH = 1．在Rt△HPF中，∠HPF = 30°， ∴HF = 3，PF = 6．∴FG = FE = 2．又∵FD = 2， ∴点G与点D重合，如图5．此时△EPQ与梯形ABCD 27
的重叠部分就是梯形FPCG，其面积为
2
3．„„9分
图5
（3）能．4≤t≤5．„„„„„„12分
25． 解：（1）由yax2bxc过点C(0,
)，b
得yax
2
3
2
3
2
(x1x2)24x1x212(24(
2 323yx2„„„„„„4分
32a
（2）由（1
）得
3
)12
2a
223x
0时，x1
x2
32A(
，B，又C、D
两点关于直线x 22
3D
点的坐标为()，
2
过B
设
31
、D(
)两点的直线解析式为yx
2232
P与y轴另一交点为M(0,m)，圆心为P(0,n)，则OMOCOB2
OM
1
2
1
P点的坐标为(0,)
2
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P
点的坐标满足y
（3）设BD交1x直线BD
32P于另一点E， 过E作EFy轴于F，如图6. 则OPBFPE PEOP1 2
E点的坐标为(设过E点的1)„„„„„„10分 P的切线为l，交y轴于Q，
则PEQ90，EFPQ
EF2PFFQ
31FQ 42
3FQ 2
5Q的坐标为(0,)„„„„„„12分 2
设l的解析式为yk2xb2
直线l过E、Q
5k2b2 2
5经过E点的P的切线的解析式是：y„„„„„„14分 2
2011年绵阳南山中学实验学校自主招生考试模拟试题（一）
英语试题
本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，第I卷1至9页第Ⅱ卷10至11页即答题卷。满分150分。考试时间120分钟。此卷无听力测试。
★ 祝考试顺利★
第I卷 （选择题，共100分）
注意事项：
1.答第I卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号、考试科目准确涂写在答题卡上。考试结束后，请将试题卷和答题卡一并交回。
2.选择题的作答：每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑。如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号。不能答在试卷上。
第一部分：英语知识运用(共两节，满分50)
第一节：单项填空（共20小题，每小题1分，满分20分）
从A、B、C、D四个选项中，选出可以填入空白处的最佳选项，并在答题卡上将该项涂黑。
( ) 1. Attention, please. _______ “h” in the word “honest” is silent. You can’t lose it.
A. A B. An C. The D. /
( ) 2. At Chinese New Year, some people visit their relatives, _______ stay with their families.
A. another B. others C. the other D. the others
( ) 3. The woman feels that she should let her son _______ his own decision this time.
A. makes B. make C. to make D. making
( ) 4.—Would you like to drink coffee or milk?
—_________. Please give me some tea.
A. Neither B. Both C. Either D. None
( ) 5.—What do you think of the school?
—Great! It can provide us _____ hot water, it can also provide food_____ us.
A. for ; for B. with ; with C. with ; for
( ) 6. —I don’t know when she _____ back tomorrow.
—Don’t worry. I’ll call you when she _____ back.
A. will come; comes B. comes; comes
C. comes; will come D. will come ; will come
( ) 7. —Excuse me. Did you see a girl in red walking past just now?
—No, sir. I A. read B. was reading C. have read D. am reading
( ) 8. — Could you tell me_____ to go to Mianyan by train?
—Just a minute, please. I have to check my computer.
A. how much does it cost
D. for ; with B. how much did it cost
C. how much it cost D. how much it costs
( ) 9. —Do you mind if I sit here?
—_____. It’s for Mr. Lee.
A. Not at all B. Never mind C. Better not D. Of course not ( ) 10. ______ Oscar night, the shining stars in beautiful clothes walk on red carpets and drink champagne to celebrate their success.
A. At B. In C. On D. For
( ) 11. — Mary, you’re going to buy an apartment here, aren’t you?
—Yes, but I can’t_______an expensive one.
A. spend B. cost C. pay D. afford
( ) 12. They are your skirts. Please __________.
A. put it away B. put out it C. put them away D. put them out
( ) 13. —How long have you _______ the car?
— For about two weeks.
A. had B. bought C. borrowed D. lent
( ) 14. Dashan has known a lot of Chinese since he_____ to China ten years ago.
A. has come B. come C. came D. had come
( ) 15. — What a clean and bright school, isn’t it?
— Yes, It’s always clean and bright because it ________every day.
A. clean B. cleaned C. is cleaned D. was cleaned
( ) 16. At least 500 million people are using QQ ________ by Ma Huateng to chat on
line.
A. created B. create C. creating D. to create
( ) 17. —Do you know__________?
—I’m not sure. Maybe an artist.
A. what is the man with long hair B. who the man with long hair is
C. what the man with long hair is D. who is the man with long hair
( ) 18. Everyone ________go through the security check(安检)when entering the
airport.
A. must B. may C. can D. should
( ) 19. This is the school I studied three years ago.
A. where B. which C. when D. that
( ) 20. There were some girls ________volleyball on the playground at that time.
A .play B. played C. to play D. playing
第二节：完形填空（共15小题，每小题2分，满分30分）
阅读下面短文，从短文后所给各题的四个选项（A、B、C和D）中，选出可以填入空白处的最佳选项，并在答题卡上将该项涂黑。
（A） to get a knowledge even when we are very young. Small children in everything around them. They they are watching and listening. When they are getting older, they begin to story books, science books„anything they like. When they find something new, they have to ask questions ’t ( ) 21. A. sleep B. read C. drink D. eat
( ) 22. A. sport B. exercise C. knowledge D. meat
( ) 23. A. interested B. interesting
( ) 24. A. everybody B. something
( ) 25. A. lend B. write
( ) 26. A. try
( ) 27. A. place
( ) 28. A. in
( ) 29. A. seldom C. weak D. meat C. nothing C. think D. anything D. read B. wait C. think D. need B. school C. way D. road B. always C. to D. by B. always C. certainly D. sometimes
B. much C. well
（B） D. better ( ) 30.A.harder
Radio, telephone and television are widely used in the world. When you turned on the radio, you can listen. But when you use the telephone, not only you can listen to others you can talk with them; however, you can’t see anything at all. they can’t take part in they see.
Today some people are using a kind of telephone called the picture phone or vision phone. With it two people who are talking can see each other. you are calling. They may have other uses in the future. Some day you may be able to
( ) 31.A.so B. and C. nor D. but also
( ) 32.A.all B. both C. none D. each
( ) 33.A.where B. what C. how D. why
( ) 34.A.used B. use C. uses D. useful
( ) 35.A.go to B. sit in C. ring up D. make phone calls
第二部分：阅读理解（共25小题，每小题2分，满分50分）
第一节：短文理解：（共20小题，每小题2分，满分40分）
阅读下列短文，从每篇短文后所给各题的四个选项（A、B、C和D）中，选出最佳选项，
并在答题卡上将该项涂黑。
（A）
The famous little golden Oscar statues(奥斯卡金像)weigh only 3.8 kilograms and are only 34.3 centimetres tall, but all films stars dream of winning one for their hard work. Oscar, the golden statue handed out to the winners, looks like a knight(骑士)standing on a reel of film(一盘胶片)and holding a sword in his hands.
But how did the little statue get the name “Oscar”? Ten years later, a popular story says that an American librarian thought the statue looked just like his uncle, whose name was Oscar .The Academy began to call the statues “Oscars” in 1939.
For 75 years, the Academy Awards have been the most famous film awards in the world. There are Oscar awards for all parts of movie-making, including acting, directing(导演)and music.
One of the most exciting things about the Oscars is that they are all secret. Before the envelopes are opened on stage and the winners are announced on TV, no one knows who they are!
This year, the statues were given at the 76th annual Academy Awards (also known as the Oscars) held on February 29 at Kodak Theatre in Hollywood, Los Angeles, US. Some of the Oscars went to American actor Sean Penn and South African actress Finding Nemo , which tells a touching story about a clown fish named Marlin who looks for his lost son Nemo.
On Oscar night, all the shining stars in beautiful clothes, walk out on red carpet, drink champagne and celebrate their success!
( ) 36. The meaning for the underlined word “animated” is________.
A. 纪事的 B. 动漫的 C. 爱情的 D. 暴力的
( ) 37.The first Oscar was in______________.
A. 1900 B. 2004 C. 1939 D. 1929
( ) 38. How often does Oscar take place?
A. Once every four years
C. Twice a year B. Once a year D. Once every two years
( ) 39. Where was the 76th Oscar held?
A. We are not told B. In New York, USA
C. In Los Angeles D. In the capital of the USA
( ) 40. Which of the following statements is Not True?
A. The golden statues are not very big.
B. The name “Oscar” came from a librarian’s uncle named Oscar.
C. People can know who has won the Oscar before the night.
D. The Oscar statues are given to the persons who achieve great success in movie
making.
（B）
You leave the palm trees(棕榈树)in the Union Square—the heart of San Francisco—and from the shop signs and the faces around you, you will notice that in the city, live people from many nations—Australians ,Italians, Chinese and others—giving each part a special character. More Chinese live in San Francisco’s Chinatown than in any other part of the world outside China. Here, with Chinese restaurants, Chinese postboxes, and even odd(奇异的)telephone-boxes that look like pagoda(塔),it is easy to feel you are in China itself.
( ) 41. This passage is most probably taken from ________.
A. a Chinese textbook about the United States
B. a novel published in San Francisco
C. a traveller’s guide
( ) 42. Union Square _________.
A. lies in San Francisco’s Chinatown B. has many plat trees around it
D. a letter to parents
C .is a shopping centre of the city
D. has some telephone-boxes which looks like pagodas
( ) 43. The main idea of this paragraph is that______________.
A. there are many Chinese living in Chinatown
B. people living in San Francisco like Chinatown
C. the area around Union Square is the centre of San Francisco
D. San Francisco is a city made up of different people with various cultures
( ) 44. The Chinese in San Francisco_______.
A. are still living in Chinese way
B. do everything according to the Chinese tradition(传统)
C. feel they are in China itself
D. have built Chinatown into an area with a Chinese character
( ) 45. From the passage we can see that _________.
A. the Chinese culture is the greatest in the world
B. people living San Francisco come from all parts of the world
C. the Chinese have turned San Francisco into a Chinatown
D. in San Francisco there are more Chinese than Australians, Italians and so on
（C）
Why are Arabic figures(数字) used everywhere in the world? In the past, other counting figures once existed in many countries, but they all died away.
The Roman figures, for example, were popular in Europe before the 13th century. However, they are hardly in use now, except on some clocks and on other rare occasions. Look at the following and you will know why it is so.
The Romans used seven letters, each representing a different number, I for 1,V for 5,X for 10 ,L for 50,C for 100,D for 500,and M for 1,000.To express a small number, the Romans would use repetitions or additions, or subtractions. For instance, II means 2, XXX means 30(repetition); VII means 7(addition) while IX expresses 4(subtraction).
To express a number a thousand times larger, they put a line above the number. Therefore, X VI= 16,000, and CDXL VII=44,700. To show the year 1995 in Roman figures, it will be MCMXCV. The difficulty is quite clear.
The Arabic numbers, on the other hand, avoid all this trouble. First, they are decimal(十进位) .Second, they are easy to write. It is these strong points that make the Arabic figures accepted by people all over the world.
（ ）46. In the text, ________methods are shown as to how to express numbers in
Roman figures.
A. four B. seven C. five D. three
（ ）47. The 1,548 in Roman figures should be________.
A. MVMIVIII B. MDXLVIII C. MDMXXXXVIII D. MDXL
（ ）48. Why are Arabic figures widely used in the world? Because _______.
A. other counting figures all died away
B. they are convenient and easy to expressed decimal points and fractions
C. Arabic figures are decimal D. Both B and C
（ ）49. The line above the number LV means _______.
A .500 B. a thousand time C.5500 D. more than 500 （ ）50. The main idea of this passage is about________.
A. how to express a number in Roman figures B. Roman figures
C. the history of Roman figures
D. the reasons why Arabic figures are used everywhere in the world.
（D）
Before modern farming methods, farmers lost crops to dry weather. Sometimes dry period lasted for many years. In those days, a long dry period, or drought, often turned the land to dust. The winds came along and blew the good land away. This happened year after year.
Farmers didn’t understand how to plant and so they made the situation worse. Each year they planted the same crops. They never gave the land a rest. The land The worse dry period was the drought of the 1930’s. Good farmland on the Western Plains became a Dust Bowl. Farmers had a very hard time until they started to use modern farming methods.
Now farmers plant a different crop every year. Some years they give part of their land a rest. The land stays healthy and rich. Modern farmers form rows in
curving(弯曲) lines and plant trees to stop the wind. Modern crops are much larger and more dependable.
Dry land farming is both a science and an art. From the air, the farms look like pieces of modern art.
( ) 51．Why did farmers lose so many crops? Because _______.
(1). drought turned land to dust (2). winds blew the good land (3). a dry period lasted for a long time sometimes
(4).farmers used different methods
A.(1)(2)and(3) B.(3)and(4) C.(2)and(4) D. All of the above
( )52．Which of the following is TRUE according to the passage?
A. The fields were in long straight rows so there was no space for farmers to plant trees.
B. The land became poor because farmers used too much fertilizer (化肥).
C. The situation got worse because farmers didn’t understand the modern methods.
D. The planting of the same crops and too much use made the land become poor.
( ) 53．What happened on the Western Plains in the 1930’s?
A. Farmers lived a hard life until 1930.
B. Farmers began to use modern farming methods in 1930.
C. The drought made the farmland become a Dust Bowl.
D. The land became healthier and richer.
( ) 54．Which of the following is NOT TRUE according to the passage?
A. Modern farmers give part of their land a rest so as to find places to plant trees.
B. Modern farmers give land a rest from time to time and grow different crops every year, so the land becomes healthy and rich．
C. Trees are planted so that they protect the land from the wind.
D. With the modern farming methods, crops grew very well．
( ) 55．In the underlined sentence “They broke the land into fine dust”, the word “fine” probably means________.
A. healthy and comfortable B. in very small bits
C. chemical D. bright and sunny．
第二节：补全对话 （共5个小题，每小题2分，满分10分）
根据下面的对话内容，从方框内的选项（A、B、C、D、E或F）中选出最佳选项，在答题卡上将该项涂黑。选项中有一个为多余的选项。
Tony: Lingling: It’s interesting enough. I like it very much.
Tony:
Lingling: Thank you. About 3 years. Lingling: I study English by speaking more with my friends.
Tony: Do you have any difficulties in speaking with your friends.
Lingling: Yes. Lingling: My problem is that I sometimes can’t understand others.
Lingling: To tell you truth, I like it just because I like my English teacher.
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× 2011年绵阳南山中学实验学校自主招生考试模拟试题（一） 英语试卷 第Ⅱ卷（非选择题,共50分） 注意事项： 1．第Ⅱ卷共3页，用蓝色钢笔或圆珠笔直接答在试题卷上。 2．答卷前将密封线内的项目填写清楚。
第三部分：写（共三节，满分50分）
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第一节：阅读填空 （共5小题，每小题2分，满分10分）
阅读下面短文，然后根据短文内容补全文后表格中所缺失的信息, 每空限填一个单词。
In Singapore, many middle school students spend a lot of time on their studies. Good education is often regarded as a ticket to success in their future. So, many of
these students try their best to get a good mark in their examinations. They have a lot of homework to do every day and exams are a big headache .sometimes, some of them are even made to go to remedial(补习的) classes after school.
Schools run programmes outside school hours. The students can take part in
sports and games, music and dance, hiking and rock-climbing, etc. They are also very active in community service.
In their spare time, most students like to listen to pop music. Hollywood
blockbusters(大片) ,Hong Kong and Singapore movies are very popular among them. Some of them also spend their free time surfing the Internet, e-mailing their friends,
playing computer and video games. They sometimes go to cafes, fast-food restaurants, shopping centers and big book-stores.
So, it looks like life as a middle school student in Singapore is not easy but it
is___________.
数学试题第 32 页 （共 36 页） 32
第二节：选词填空。（共10小题，每小题2分，满分20分）
阅读下面短文,根据文中意思，从方框中选择恰当的词，并在
下面对应题号的横线上写出各单词的完整、正确的形式使短文文理通顺、意思完整。 Happiness is for everyone. In fact, happiness is always around you if you put your into it. When you are in trouble at school ,your friends will help you; when you study good care of your life and your something wrong, people around you will help to correct it. And when you do something good to others, you will feel , too. All these are your happiness .If you notice a bit of them , you can find that happiness is always around you. Happiness is not the same as money, it’s a of your heart. When you are poor, you can also be very happy, because you have something else that can’t be with money. you meet with difficulties, you can say loudly you are happy, because you have more chances to challenge(挑战)yourself. say you are poor and you have bad luck. If you take every chance you get, you can be a happy and lucky person.
66 ._______ 67. _______ 68._______ 69 ._______ 70._______
71._______ 72._______ 73._______
74._______ 75._______
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第三节 书面表达（共20分）
一日三餐，谁也离不了，不但要吃，而且要做到营养丰富，并且饮食合理、均衡。 请看下面的表格，这是Mary 一日三餐吃的饭菜及就餐地点。假设你是Mary，请以My Three Meals 为题目写一篇短文，介绍自己的一日三餐。
提示词:(至少要使用定语从句一次)
My Three Meal
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2011年绵阳南山中学实验学校自主招生考试模拟试题（一）
英语答案
Key to answers:
第一节：单项填空（每题1分，满分20分）
1-5BBBAC 6-10ABDDC 11-15DCACC 16-20ACAAD
第二节：完形填空（共15小题，每小题2分，满分30分）
21-25 DCABD 26-30 ACDBD
31-35 DBBDC
第二部分：阅读理解（共20小题，每小题2分，满分40分）
36-40 BDBCC 41-45 CBDDB 46-50 ABDBD 51－55 ADCAB
第二节：补全对话 （共5个小题，每小题2分，满分10分）
56-60 DBAEC
第Ⅱ卷（非选择题,共50分）
第一节：任务型阅读（共5小题，每小题2分，满分10分）
61. Good education 62. programmes 63.examinations/exams
64. community service 65. rich/colourful
第二节．综合填空。（共10小题，每小题2分，满分20分）
66. heart 67. hard 68. taking 69. health 70. success
71. happy 72. feeling 73. bought 74. When 75.So
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第三节 书面表达（共20分）
Hello! My name is Mary. I’m a middle school student. Every day I have three meals. In the morning I have breakfast at home. I’d love to eat an egg, some bread or cakes and drink milk, which I often have for breakfast. I have lunch at school with my classmates. I have rice, meat and vegetables for lunch. I have supper at home with my parents. I’d like to eat rice, meat, fish and vegetables for supper. After supper I often have some fruit that is good for me.
This is my three meals. What about you?
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